
　　※令和6年2月26日時点の回収状況の単純集計を速報（精査前）として取りまとめたものです。

　　※今後、2月中の提出分も反映したうえで、クロス集計に進みます。

高校生本人アンケート結果速報

～長岡京市こども計画及び第3期子ども・子育て支援事業計画～

資料2-4



カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

男性 40 36.0

女性 68 61.3

その他 2 1.8

回答しない 1 0.9

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

高校１年生 25 22.5

高校２年生 24 21.6

高校３年生 54 48.6

無回答 8 7.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

長岡京市内 27 24.3

それ以外 84 75.7

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

父 96 86.5

母 108 97.3

兄 15 13.5

姉 26 23.4

弟 28 25.2

妹 39 35.1

祖父 3 2.7

祖母 10 9.0

その他 3 2.7

無回答 1 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

１人 - -

２人 4 3.6

３人 29 26.1

４人 46 41.4

５人 23 20.7

６人以上 8 7.2

無回答 1 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

ほとんど欠席しない 86 77.5

たまに欠席する（１か月に１～２回） 14 12.6

よく欠席する（１週間に１回以上） 7 6.3

無回答 4 3.6

問２　学校への出席状況について、次の項目ごとにそれぞれお答えください。（○は各項目につき１つ）
Ａ．小学校低学年

Ｆ１　性別

Ｆ２　年齢

Ｆ３　居住地

問１　あなたが同居している方で、あてはまる人をお答えください。また、同居している人数（あなたも含め）も教えて
ください。
（１）同居している方（○はいくつでも）

（２）同居している人数（あなたも含め）

１　はじめに、あなたの性別、年齢などを教えてください。

２　あなたの、普段の生活についてお聞きします。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

ほとんど欠席しない 88 79.3

たまに欠席する（１か月に１～２回） 12 10.8

よく欠席する（１週間に１回以上） 6 5.4

無回答 5 4.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

ほとんど欠席しない 87 78.4

たまに欠席する（１か月に１～２回） 13 11.7

よく欠席する（１週間に１回以上） 7 6.3

無回答 4 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

ほとんど欠席しない 83 74.8

たまに欠席する（１か月に１～２回） 21 18.9

よく欠席する（１週間に１回以上） 5 4.5

無回答 2 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 86 100.0

ほとんど欠席しない 50 58.1

たまに欠席する（１か月に１～２回） 24 27.9

よく欠席する（１週間に１回以上） 7 8.1

無回答 5 5.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 62 100.0

ほとんど欠席しない 29 46.8

たまに欠席する（１か月に１～２回） 20 32.3

よく欠席する（１週間に１回以上） 8 12.9

無回答 5 8.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

ほとんどしない 96 86.5

たまにする（１か月に１～２回） 6 5.4

よくする（１週間に１回以上） 4 3.6

無回答 5 4.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

ほとんどしない 97 87.4

たまにする（１か月に１～２回） 4 3.6

よくする（１週間に１回以上） 5 4.5

無回答 5 4.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

ほとんどしない 93 83.8

たまにする（１か月に１～２回） 9 8.1

よくする（１週間に１回以上） 4 3.6

無回答 5 4.5

Ｂ．小学校高学年

Ｃ．中学校

Ｄ．高校１年生

Ｅ．高校２年生

Ｆ．高校３年生

問３　遅刻や早退の状況について、次の項目ごとにそれぞれお答えください。（○は各項目につき１つ）
Ａ．小学校低学年

Ｂ．小学校高学年

Ｃ．中学校
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カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

ほとんどしない 88 79.3

たまにする（１か月に１～２回） 16 14.4

よくする（１週間に１回以上） 4 3.6

無回答 3 2.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 86 100.0

ほとんどしない 63 73.3

たまにする（１か月に１～２回） 8 9.3

よくする（１週間に１回以上） 11 12.8

無回答 4 4.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 62 100.0

ほとんどしない 40 64.5

たまにする（１か月に１～２回） 7 11.3

よくする（１週間に１回以上） 11 17.7

無回答 4 6.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

いる 94 84.7

いない 17 15.3

無回答 - -

問４で「１」と答えた方のみ、問５の質問に回答してください.

カテゴリ 件数 割合
全  体 94 100.0

学校で知り合った友人 88 93.6

職場で知り合った友人 1 1.1

趣味など、学校や職場以外で知り合った友人 14 14.9

幼なじみ 27 28.7

ネット上で知り合った友人 6 6.4

その他 1 1.1

無回答 1 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

会話 90 81.1

メールやＳＮＳ 38 34.2

ゲーム 42 37.8

買い物 43 38.7

スポーツ 25 22.5

クラブ活動 29 26.1

勉強 14 12.6

学校生活 45 40.5

その他の趣味の活動 30 27.0

その他 3 2.7

何をしていても 34 30.6

特にない 4 3.6

無回答 1 0.9

問４　あなたは、悩み事を相談できる友人がいますか。（○は１つだけ）

Ｄ．高校１年生

Ｅ．高校２年生

Ｆ．高校３年生

問５　その人はどのような人ですか次のうちからあてはまるものを選んでください。（○はいくつでも）

問６　あなたは、友人（上記の友人に限らず）と何をしているときが楽しいと感じますか。（○はいくつでも）

３　あなたの、現在の人間関係や悩み事についてお聞きします。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

そう思う 64 57.7

ややそう思う 33 29.7

どちらともいえない 11 9.9

あまりそう思わない 2 1.8

そう思わない 1 0.9

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

そう思う 29 26.1

ややそう思う 38 34.2

どちらともいえない 13 11.7

あまりそう思わない 21 18.9

そう思わない 10 9.0

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

親 57 51.4

きょうだい 17 15.3

友人 66 59.5

祖父母 6 5.4

学校の先生 12 10.8

知人 9 8.1

カウンセラー・医療機関 4 3.6

府・市などの専門機関の人 - -

ネット上の知り合い 6 5.4

職場の上司・仲間 3 2.7

その他 1 0.9

誰にも相談しない 11 9.9

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

家族のこと 17 15.3

友人のこと 20 18.0

学校での人間関係 29 26.1

職場での人間関係 7 6.3

恋愛のこと 9 8.1

その他 - -

特にない 57 51.4

無回答 4 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

そう思う 81 73.0

どちらかといえばそう思う 23 20.7

どちらともいえない 5 4.5

どちらかといえばそう思わない 2 1.8

そう思わない - -

無回答 - -

問７　あなたは、家族とは仲が良いと思いますか。（○は１つだけ）

問８　あなたはふだん悩み事を誰かに相談したいと思いますか。（○は１つだけ）

問９　あなたはふだん悩み事を誰に相談しますか。（○はいくつでも）

問10　あなたが、現在の人間関係に関して不安に思っているものがあれば、次の中から選んでください。（○はいくつで
も）

問11　あなたは、自分の命や体が守られ安心して暮らしていると思いますか。（１つに○）

４　子どもの権利についてお聞きします。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

親やおとなの家族に聞いてもらえる 94 84.7

学校の先生に聞いてもらえる 41 36.9

家族や先生以外のおとなに聞いてもらえる 23 20.7

だれにも聞いてもらえない。 10 9.0

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 101 100.0

学校での生活のこと 74 73.3

友人のこと 57 56.4

家族のこと 23 22.8

勉強のこと 45 44.6

家での生活のこと 23 22.8

塾や習いごとのこと 20 19.8

将来・進路 59 58.4

体調・健康 42 41.6

特にない 7 6.9

その他 1 1.0

無回答 0 0.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

「やめてほしい」とうったえた 7 6.3

だれかに相談した 20 18.0

やり返した 8 7.2

何もしなかった 9 8.1

受けたことはなかった 63 56.8

無回答 4 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

やめるように説得した 12 10.8

人に知らせた 17 15.3

何もしなかった - -

いっしょにいじめや差別をした 16 14.4

見たことはなかった 61 55.0

無回答 5 4.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

後悔した 12 10.8

おもしろいと思った 1 0.9

なんとも思わなかった 5 4.5

その他 2 1.8

したことはなかった 86 77.5

無回答 5 4.5

問16　あなたは、人にいじめや差別をしたあと、どのように思いましたか。（１つに○）※答えたくない人は答えず、次
の質問に進んでください。

問12　あなたは、身の回りのおとなにあなたの意見を聞いてもらえていますか。（あてはまるものすべてに○）

問13　それはどんなことですか。下の中からあてはまるものがあればすべてに○をしてください。

問14　あなたは、人からいじめや差別を受けた時、どうしましたか。（１つに○）※答えたくない人は答えず、次の質問
に進んでください。

問15　あなたは、人がいじめや差別をしているのを見た時、どうしましたか。（１つに○）※答えたくない人は答えず、
次の質問に進んでください。

問12で１～３に○をした人に聞きます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

人種や性別、宗教などで差別されないこと 75 67.6

見た目や体のことで差別されないこと 86 77.5

子どもが知りたいことを隠さないこと 34 30.6

暴力や言葉で傷つけないこと 81 73.0

家族が仲良く一緒に過ごす時間をもつこと 53 47.7

自分の考えを自由に言えること 76 68.5

人と違う自分らしさが認められること 68 61.3

自分の秘密が守られること 64 57.7

自分のことは自分で決められること 64 57.7

自由な時間をもつこと 65 58.6

自由な呼び掛けでグループを作り集まれること 32 28.8

必要な情報を知ることや、参加する手助けを受けられる 43 38.7

その他 1 0.9

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

そう思う 85 76.6

ややそう思う 16 14.4

どちらともいえない 7 6.3

あまりそう思わない 2 1.8

全くそう思わない 1 0.9

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

そう思う 37 33.3

ややそう思う 26 23.4

どちらともいえない 17 15.3

あまりそう思わない 22 19.8

全くそう思わない 9 8.1

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

そう思う 78 70.3

ややそう思う 18 16.2

どちらともいえない 9 8.1

あまりそう思わない 6 5.4

全くそう思わない - -

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

そう思う 17 15.3

ややそう思う 15 13.5

どちらともいえない 11 9.9

あまりそう思わない 28 25.2

全くそう思わない 40 36.0

無回答 - -

問17　子どもの権利の中で特に大切だと思うことはどれですか。下の中からあてはまるものがあればすべてに○をしてく
ださい。

問18　夢を持つことについて、次の項目ごとにあなたの考えに最もあてはまるものをそれぞれお答えください。（○は各
項目につき１つ）
Ａ．夢や希望を持つことは大切なことだと思う

Ｂ．夢や希望を持つなら実現できる程度がよい

Ｃ．夢や希望を持つことはかっこいいと思う

Ｄ．夢や希望を持ってもしかたがない

５　将来のことについてお聞きします。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

そう思う 39 35.1

ややそう思う 31 27.9

どちらともいえない 23 20.7

あまりそう思わない 13 11.7

全くそう思わない 5 4.5

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

そう思う 87 78.4

ややそう思う 17 15.3

どちらともいえない 5 4.5

あまりそう思わない 1 0.9

全くそう思わない 1 0.9

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

そう思う 45 40.5

ややそう思う 37 33.3

どちらともいえない 16 14.4

あまりそう思わない 8 7.2

全くそう思わない 4 3.6

無回答 1 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

進学のこと 70 63.1

就職のこと 64 57.7

仕事のこと 51 45.9

結婚のこと 21 18.9

健康のこと 23 20.7

経済的なこと 38 34.2

家族のこと 21 18.9

その他 - -

特にない 9 8.1

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 20 18.0

どちらかといえばはい 27 24.3

どちらともいえない 18 16.2

どちらかといえばいいえ 26 23.4

いいえ 20 18.0

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 21 18.9

どちらかといえばはい 46 41.4

どちらともいえない 18 16.2

どちらかといえばいいえ 19 17.1

いいえ 6 5.4

無回答 1 0.9

問19　あなたが将来に関することで不安に思っていることがあれば、次のうちから選んでください。（○はいくつでも）

問20　次にあげられたことについて、あなた自身にあてはまる数字に○をつけてください。（○は各項目につき１つ）
Ａ．自分に自信がある

Ｂ．いろいろなことに積極的に挑戦することができる

Ｅ．夢や希望を持つなら大きい方がいいと思う

６　あなた自身のことについてお聞きします。

Ｆ．夢や希望に向かって頑張るということは大切なことだと思う

Ｇ．将来の夢はなんとしてでもかなえたい
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カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 25 22.5

どちらかといえばはい 25 22.5

どちらともいえない 25 22.5

どちらかといえばいいえ 20 18.0

いいえ 16 14.4

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 38 34.2

どちらかといえばはい 36 32.4

どちらともいえない 16 14.4

どちらかといえばいいえ 11 9.9

いいえ 10 9.0

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 32 28.8

どちらかといえばはい 31 27.9

どちらともいえない 19 17.1

どちらかといえばいいえ 14 12.6

いいえ 15 13.5

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 19 17.1

どちらかといえばはい 24 21.6

どちらともいえない 31 27.9

どちらかといえばいいえ 22 19.8

いいえ 15 13.5

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 36 32.4

どちらかといえばはい 40 36.0

どちらともいえない 11 9.9

どちらかといえばいいえ 14 12.6

いいえ 10 9.0

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 57 51.4

どちらかといえばはい 39 35.1

どちらともいえない 7 6.3

どちらかといえばいいえ 4 3.6

いいえ 2 1.8

無回答 2 1.8

Ｃ．自分のことが好き

Ｄ．自分の欠点や失敗を少しでも悪く言われると、ひどく動揺（どうよう）する

Ｅ．人から、馬鹿にされているのではないか、大切にされていないのではないかと不安になる

Ｆ．大事なことを決めるときは、誰かの言うことに従わないと不安だ

Ｇ．大事なことを自分ひとりで決めるのは不安だ

Ｈ．社会のために役に立つことをしたい
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カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 42 37.8

どちらかといえばはい 43 38.7

どちらともいえない 14 12.6

どちらかといえばいいえ 7 6.3

いいえ 5 4.5

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 39 35.1

どちらかといえばはい 24 21.6

どちらともいえない 19 17.1

どちらかといえばいいえ 20 18.0

いいえ 9 8.1

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 24 21.6

どちらかといえばはい 36 32.4

どちらともいえない 14 12.6

どちらかといえばいいえ 20 18.0

いいえ 16 14.4

無回答 1 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 29 26.1

どちらかといえばはい 24 21.6

どちらともいえない 13 11.7

どちらかといえばいいえ 33 29.7

いいえ 12 10.8

無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 46 41.4

どちらかといえばはい 34 30.6

どちらともいえない 17 15.3

どちらかといえばいいえ 8 7.2

いいえ 5 4.5

無回答 1 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 36 32.4

どちらかといえばはい 38 34.2

どちらともいえない 26 23.4

どちらかといえばいいえ 10 9.0

いいえ 1 0.9

無回答 - -

Ｊ．人とのつきあい方が不器用だと思う

Ｋ．自分の感情を表に出すのが苦手だ

Ｌ．周りの人ともめごとが起こったとき、どうやって解決したらいいかわからない

Ｍ．たとえ親であっても自分のやりたいことに口出ししないで欲しい

Ｎ．自分に関することは人から干渉されず自分で決定したい

Ｉ．自分の目標（やりたいこと）はなんとしてでもかなえたい
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カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 45 40.5

どちらかといえばはい 26 23.4

どちらともいえない 23 20.7

どちらかといえばいいえ 10 9.0

いいえ 6 5.4

無回答 1 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 46 41.4

どちらかといえばはい 21 18.9

どちらともいえない 23 20.7

どちらかといえばいいえ 13 11.7

いいえ 7 6.3

無回答 1 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 38 34.2

どちらかといえばはい 25 22.5

どちらともいえない 16 14.4

どちらかといえばいいえ 19 17.1

いいえ 12 10.8

無回答 1 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 55 49.5

どちらかといえばはい 37 33.3

どちらともいえない 8 7.2

どちらかといえばいいえ 6 5.4

いいえ 4 3.6

無回答 1 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

はい 44 39.6

どちらかといえばはい 30 27.0

どちらともいえない 15 13.5

どちらかといえばいいえ 6 5.4

いいえ 15 13.5

無回答 1 0.9

Ｏ．家や自室に閉じこもっていて外に出ない人の気持ちがわかる

Ｐ．自分も、家や自室に閉じこもりたいと思うことがある

Ｑ．嫌な出来事があると、外に出たくない気持ちになる

Ｒ．理由があるなら家や自室に閉じこもるのも仕方がないと思う

Ｓ．自分の部屋や家以外に安心できる場所がある
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カテゴリ 件数 割合
全  体 111 100.0

こどもの権利の尊重、意見の表明、意見の政策への反映 39 35.1

教育の充実 46 41.4

遊び・交流の場の充実 33 29.7

不登校対策やひきこもり対策、自立支援 14 12.6

母子の保健や子どもの医療の体制づくり 23 20.7

子どもの交通安全、建物のバリアフリー、犯罪の巻き込まれの防止 22 19.8

子育てにかかる費用の助成、手当の支給 32 28.8

保育所などの充実、保育所の運営や施設整備 4 3.6

子育て中の親のワークライフバランスの充実 8 7.2

男女共同参画の啓発、促進 7 6.3

ひとり親家庭や貧困家庭などの支援、虐待の防止 17 15.3

子育てに関する相談 4 3.6

子育てに関する情報提供の充実 1 0.9

子育てに関する学習機会の充実 3 2.7

その他 3 2.7

無回答 4 3.6

問21　長岡京市のこども・若者支援施策で期待すること・重要なことは何ですか？下の中からあてはまる３つまで〇をし
てください。

７　市の施策などについてお聞きします。
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